

DANCOVER[®]



Manual Part 2

Ùã ~ !} [• } ^ Á ! ^] [! ~ \ ^

Pažnja

Molimo pročitajte ove upute i sigurnosne savjete prije nego započnete s montažom vašeg staklenika ili oranžerije. Je li ambalaža neoštećena? Molimo provjerite je li sve na broju prije nego počnete sastavljati ovu strukturu. Oštećene ili nedostajuće dijelove potrebno je potraživati prije sastavljanja proizvoda. Dancover ne može biti odgovoran za štetu nastalu tijekom montaže proizvoda poput ogrebotina, udubljenja i sl. Ove upute čuvajte na sigurnom mjestu za buduću uporabu.

Služba za Korisnike

Imate li pitanja u vezi s vašim novim proizvodom ili su vam potrebni rezervni dijelovi, posjetite naš dućan ili nas kontaktirajte telefonom, e-mailom, ili koristite naš chat.

Sigurnosni Savjeti

Prilikom uspostavljanja staklenika, vaša je odgovornost poštivati lokalna pravila i propise, te osigurati pravilnu montažu staklenika u skladu s priloženim priručnikom. Vrlo je važno da sve dijelove sastavite prema uputama. Ne preskačite bilo kakve dijelove niti korake.

Zaštita tijekom montaže

Molimo pripazite pri sastavljanju staklenika jer neki dijelovi mogu imati oštre rubove – kako profili, tako i staklo. Koristite radne rukavice kako je preporučeno u priručniku - te po mogućnosti cipele i zaštitne naočale. Ako koristite ljestve ili električne alate, slijedite sigurnosne upute proizvođača. Držite djecu dalje od mjesta montaže. P da je vrijeme suho i da nema vjetra iz sigurnosnih razloga.

Tijekom gradnje nemojte se naslanjati na staklenik. Ne stavljajte svoj staklenik na područje s jakim vjetrom. Ne pokušavajte sastaviti ovaj staklenik ako ste umorni, ako ste uzimali drogu ili alkohol. Obavezno to radite s više osoba.

Pažnja!

Pripazite da staklenik postavite na čvrstu i ravnu podlogu, po mogućnosti beton, no mogu poslužiti i kamene ploče, drvo ili šljunak. Podloga mora biti 100% ravna i pod pravim kutovima - provjerite mjerenjem dviju dijagonalnih dimenzija. To je važno, bez obzira imate li staklenik s unaprijed izrađenom temeljnom konstrukcijom ili sami izrađujete podlogu. Pričvrstite konstrukciju ove strukture, kako biste spriječili nezgode u slučaju ekstremnih vremenskih prilika.

Snijeg i druge potencijalne opasnosti

Ako se snijeg nakuplja na vrhu vašeg staklenika, uklonite snijeg kako se staklenik ne bi srušio od težine prevelikog snijega. Dodatna predostrožnost može biti postavljanje jednog ili više potpornih stupova ispod krovne grede. Kad postavljate staklenik, obratite pažnju na rizik od padanja grana, padanja snijega s krovova i još mnogo toga što može predstavljati potencijalnu opasnost za staklenik.

Preporučujemo da koristite silikon za pričvršćivanje prozorskih panela, čak i ako to nije navedeno u vašem priručniku. Silikon će zabrtviti prozore i učiniti da oni ostanu na mjestu.

Redovita kontrola i sigurnost

Imajte na umu da, iako su naši staklenici i oranžerije čvrste i otporne strukture one kao takve nisu stalne, pa je na vama da redovito provjeravate ovu strukturu kako biste bili sigurni da je ona ispravna i funkcionalna. Staklenik je čvrsta ali lagana struktura, pa je vaša odgovornost osigurati da staklenik bude sigurno zaštićen i pričvršćen na podlogu, tako da staklenik ne nanese štetu drugima u slučaju lošeg vremena. U slučaju oluje, uklonite slobodne predmete iz okolnog vrta - poput vrtnog namještaja, suncobrana, igračkaka, trampolina i sl, jer se tijekom oluje oni mogu pomicati i udarati u staklenik. Tijekom zime staklenik možete zaštititi uklanjanjem automatskih otvarača prozora i općenito učvršćivanjem vrata i prozora, tako da ih vjetar ne može zahvatiti.

Prilikom pričvršćivanja konstrukcije staklenika, pripazite da pri umetanju šatorskih klinova, sidrenja za tlo i sl. ne oštetite nikakve skrivene kabele ili cijevi u zemlji.

Osiguranje

Molimo provjerite je li staklenik pokriven vašim kućnim paketom osiguranja. Ne ostajte u stakleniku za vrijeme ekstremnih vremenskih uvjeta. Provjerite jesu li vrata i prozori dobro zatvoreni tijekom oluje.

Dancover Jamstvo odnosi se samo na uobičajenu uporabu proizvoda, izuzimajući normalno habanje, u skladu s pisanim uputama za uporabu ili priručnikom. Ako u nekom trenutku trebate očistiti staklenik prije nove sezone - koristite samo blagi deterdžent i mlaku ili hladnu vodu i dezinficijens. Ne koristite jaka sredstva za čišćenje bilo koje vrste.

Informacije o jamstvu

Molimo posjetite dancovershop.com za informacije o jamstvu.

Uvijek provjerite našu web stranicu za najnovije sigurnosne savjete i priručnik.